



Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник объединяет целые поколения преданных сынов Отчизны, всех, для кого верная служба стране и народу, сохранение свободы и мира на родной земле стали делом жизни.

Двадцать третье февраля еще один повод выразить наше безмерное уважение и благодарность фронтовикам и труженикам тыла, отстоявшим страну в годы Великой Отечественной войны, участникам локальных конфликтов, миротворческих миссий и контртеррористических операций разных лет. Во все времена наше государство опиралось на мужество, твердую волю и истинную офицерскую честь своих преданных защитников. Это остается неизменным и в наши дни.

Славную историю России сегодня пишут военнослужащие передовых воинских формирований, в том числе дислоцирующихся в нашем крае, сотрудники силовых ведомств, спасатели, казаки, добровольцы. Тысячи наших земляков присоединились к группировке российских сил в зоне СВО и эффективно выполняют поставленные стратегические задачи.

Друзья! Мы благодарим каждого, кто посвятил себя благородному ратному труду, оберегает безопасность и спокойную жизнь в нашем южном регионе, стоит на страже национальных интересов. Вы настоящая гордость, несокрушимый щит Кубани и России, достойный пример для молодежи.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, добра! Пусть умножаются ваши успехи и свершения во славу России, а дома всегда ждут близкие и дорогие люди!

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края **В. И. КОНДРАТЬЕВ**

Председатель Законодательного Собрания Краснодарского края **Ю. А. БУРЛАЧКО**

Читайте в номере

Стр. 6

Казачество — щит Отечества

В Кубанском казачьем войске начата работа над масштабным проектом, который реализуется на средства гранта Президентского фонда культурных инициатив.

Став победителем в номинации «История страны: история преодолений и побед. Вехи», кроссмедийный проект «Казачи на линии огня» получил финансирование в размере четырех миллионов рублей. Подробности — в сегодняшнем номере газеты.

Стр. 1

В приоритете — безопасность

Традиционно очень важной стороной жизни людей остается безопасность. Более двадцати лет одним из лидеров на рынке охранных услуг является «Нева-Охрана», показавшая достойную работу в семи регионах России, в том числе и на Кубани.

Наш корреспондент разобрался в тонкостях работы холдинга безопасности и изучил случаи, в которых стоит прибегнуть к помощи профессионалов.



С огнем в сердце

Не каждый человек готов прийти на помощь, когда рухнет или горит здание. «Кубань сегодня» рассказывает об одном из самых отважных людей, проживающем в Новороссийске: защитнике Отечества, начальнике второго пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю полковнике внутренней службы Дмитрие Кислицыне.

Умение работать в команде

История Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю знает много поступков, имя которым — подвиг! Спасатели первыми выезжают на место терактов, стихийных бедствий, пожаров и катастроф. Также сотрудников МЧС часто вызывают, когда надо взломать входную дверь, открыть квартиру изнутри, снять животных с дерева или крыши, вызволить человека из западни. В рядах чрезвычайного ведомства служит более шести тысяч сотрудников, которые ежедневно спасают жизни жителей нашего края.

Только за 2023 год на территории Кубани сотрудники МЧС России ликвидировали почти десять тысяч пожаров, на которых спасли более пятисот человек, эвакуировали свыше полутора тысяч человек.

В этом году одним из пожаров, вызвавших широкий общественный резонанс из-за нарушений при сдаче в эксплуатацию одиннадцатизэтажного дома по улице Объездной в Анапе, тушило более ста сорока пяти сотрудников Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, из них от МЧС России — семьдесят три человека. Ими спасено двенадцать человек,

эвакуировано четыреста сорок человек, из них сто двенадцать детей.

Команда спасателей работала дружно и слаженно. В ее числе был и Дмитрий Кислицын, который уже более двадцати лет служит в рядах МЧС России. На его счету сотни операций по ликвидации пожаров и последствий чрезвычайных ситуаций, десятки спасенных жизней. Несмотря на то что он возглавляет подразделение, по-прежнему наравне с другими сотрудниками заходит в огонь и продолжает спасать жизни людей.

(Окончание на 9-й стр.)

● Юрий Бурлачко принял участие в открытии спортивного комплекса в Мостовском районе

Четырнадцатого февраля в Мостовском районе в торжественной обстановке был открыт спортивный комплекс. В церемонии открытия приняли участие Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев, председатель ЗСК Юрий Бурлачко, министр спорта Серафим Тимченко и другие представители законодательной и исполнительной власти.



Спортивный комплекс построили менее чем за два года. Там обустроили залы для занятий самбо, дзюдо, спортивной борьбой, кикбоксингом и карате, организовали тренажерный зал. В зале ежедневно

смогут заниматься сорок человек за смену.

Вениамин Кондратьев назвал спортобъект «кузницей патриотов России самой высокой пробы». Председатель ЗСК назвал открытие спорткомплекса важным социально-политическим событием района. Юрий Бурлачко отметил, что на спорткомплекс было потрачено немало денег, но эти траты оправданны.

— Сегодня большая часть молодежи отдает предпочтение здоровому образу жизни. И мы намерены делать всё возможное, чтобы этот социально значимый запрос был удовлетворен. Законодательное Собрание и далее будет на законодательном уровне поддерживать развитие спорта и его материально-технической базы,— заверил присутствующих Юрий Бурлачко.

● Председатель ЗСК обсудил с руководителем Управления Роскомнадзора по ЮФО вопросы защиты информации

Пятнадцатого февраля в Законодательном Собрании Краснодарского края председатель Юрий Бурлачко встречался с руководителем Управления Роскомнадзора по ЮФО Игорем Сидорцовым для обсуждения вопросов защиты информации.



Юрий Бурлачко акцентировал внимание на том, что в нынешних условиях эта тема обладает значительной актуальностью.

Игорь Сидорцов заверил, что ведомство работает круглосуточно и следит за соблюдением законодательства в сфере выборов и СМИ. Также он отметил, что все механизмы блокировки ресурсов с недостоверной и вредоносной информацией работают эффективно. Однако Сидорцов подчеркнул, что процедуры нужно оптимизировать. Поэтому он обратился к Юрию Бурлачко с просьбой выйти с предложением о корректировке федерального

закона об информации (ФЗ №149).

Юрий Бурлачко дал поручение ответственному комитету проработать данную инициативу.

— У нас уже есть аналогичный опыт. В феврале на очередном пленарном заседании мы рассмотрим созвучный законопроект о корректировке выборного законодательства. Его обсуждение уже прошло в Совете законодателей Краснодарского края и Совете законодателей Российской Федерации. Мы получили поддержку как других регионов, так и федеральных коллег,— сказал Юрий Бурлачко.

● Юрий Бурлачко ознакомился с условиями быта сотрудников Росгвардии

Председатель ЗСК Юрий Бурлачко провел встречу с начальником регионального управления Росгвардии генерал-майором Александром Решетниковым. Встреча прошла на территории силового ведомства.

Одним из вопросов, который был поднят на обсуждении, стало обеспечение охраны общественного порядка в ходе голосования на предстоящих выборах.

Александр Решетников рассказал, что для сотрудников созданы все необходимые условия для обучения и службы. Он отметил усилия администраций Анапы, Сочи, Армавира, Темрюка и других муниципальных образований в организации быта росгвардейцев.

Юрий Бурлачко выразил готовность помочь с покупкой спортивного инвентаря для тренировок, а также заверил в содействии в решении любых вопросов в рамках своих полномочий.

— Сегодня я имел возможность познакомиться с условиями быта



и подготовки сотрудников и военнослужащих, уровнем оснащения. Должен отметить, что увиденное позволяет сделать вывод о высоком профессионализме личного состава, его способности квалифи-

цированно решать стоящие перед ведомством задачи. Надеюсь на продолжение нашего сотрудничества,— подвел итоги встречи председатель Законодательного Собрания Кубани Юрий Бурлачко.

● На Кубани лучшим животноводам вручили ключи от машин

В День животновода Кубани чествовали лучших работников отрасли. Специалисты, показавшие высокие результаты в работе, получили особые подарки — новые автомобили.

В краевой администрации подчеркнули, что в регионе отрасль животноводства развивается стремительными темпами. Сегодня здесь работает более семнадцати тысяч человек.

Вице-губернатор Андрей Коробка рассказал, что по итогам 2023 года по производству молока Кубань сохраняет второе место в России и первое в ЮФО. Продуктивность дойного стада в прошлом году достигла рекордных показателей: десять килограммов от каждой коровы.

Краснодарский край также находится в числе лидеров в производстве мяса и яиц. При этом кубанская молочная и мясная продукция востребована как в нашей стране, так и за границей.

Депутат ЗСК Александр Трубилин от имени председателя Законода-



тельного Собрания Краснодарского края Юрия Бурлачко поздравил победителей конкурса регионального мастерства прошлого года и выразил им слова благодарности, а также подчеркнул важность животноводства для обеспечения продовольственной безопасности региона и страны в целом.

— Животноводы Кубани, несмотря на сложности, смогли достичь высоких производственных показателей в прошлом году. Благодаря законодательству и мерам государственной поддержки отрасль имеет все возможности для дальнейшего роста,— отметил Александр Трубилин.

● За год на Кубани уничтожено почти пятьдесят тонн мяса и субпродуктов

В ЗСК прошла еженедельная планерка, на которой депутаты познакомились с итогами работы ветслужбы за 2023 год и планами на 2024 год.

Председатель ЗСК Юрий Бурлачко напомнил, что для региона как для одного из ведущих аграрных субъектов страны ветеринарно-санитарное благополучие имеет стратегическое значение.

— Мы по праву считаемся регионом, который успешно справляется с поставленными задачами и который вывел свою ветслужбу на высокий уровень по ряду показателей,— сказал Юрий Бурлачко.

За 2023 год животным и птицам на Кубани ввели порядка семисот

миллионов доз вакцин. Аккредитованные ветучреждения провели более восьми миллионов лабораторных исследований, рассказал руководитель Департамента ветеринарии Роман Кривонос. По его словам, за год по итогам санитарной экспертизы не допущено в продажу и направлено на обезвреживание более 622 тонн продукции, уничтожено почти 50 тонн мяса и субпродуктов. Однако за год бешенства, высокопатогенного птичьего гриппа и орнитоза не выявили.

Заместитель председателя Законодательного Собрания Кубани Александр Трубилин констатировал, что краевая специализированная служба является одним из немногих серьезных примеров того, как госучреждение эффективно занимается данным вопросом.

В ходе обсуждения парламентарии детально проанализировали ситуацию с уровнем зарплат ветврачей и их социальной защищенностью.

Жестко и точно

Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев провел «час контроля» со своими заместителями, главами муниципалитетов и ведомств.

Как было сказано, в этом году Департамент строительства Краснодарского края реализует 117 объектов, которые должны быть построены до конца года. В их числе, в частности, семнадцать школ, тринадцать детских садов, 29 объектов спорта, из них восемнадцать центров единоборств, а также 33 объекта здравоохранения.

Максиму Туровцу, начальнику Управления контроля, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Краснодарского края Вениамином Кондратьевым было дано поручение ежемесячно следить за ходом строительства социальных объектов в муниципальных образованиях.

Максим Туровец сообщил, что в Темрюкском районе, в станице Голубицкой, строят апартаменты под видом гостиной.

Вениамин Кондратьев подчеркнул, что Темрюкский район обладает огромным потенциалом. В него вкладывают многомиллиардные инвестиции, активно возводят инфраструктуру.

— Но не надо превращать Таманский полуостров в спальный район. Мы хотим сохранить наше побережье и на законодательном уровне



Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев провел «час контроля» со своими заместителями, главами муниципалитетов и ведомств

поддерживаем инвесторов, которые строят современные гостиничные комплексы и развивают курортную отрасль в регионе. А с недобросовестными застройщиками, которые прикрываются инвестпроектами, разговор будет коротким,— сказал Вениамин Кондратьев, обращаясь к участникам совещания.

Своему заместителю Александру Руппелю он поручил создать рабочую группу по проверке соблюдения условий инвестиционных соглашений в части курортных проектов. Разрешение на строительство и регистрация соглашений приостановлены.

Шла речь на совещании и о возведении спортивных объектов. Вениамин

Кондратьев сказал, что в муниципальном образовании Мостовской район открыли Центр единоборств и теперь у местной детворы появилась новая точка притяжения.

— Есть договоренность, что такие спортивные комплексы откроются до конца года в каждом муниципалитете. Но в некоторых муниципалитетах их строительство задерживается. Такого быть не должно. Вопросы, которые мы здесь обсуждаем,— это поручения жителей. Они знают о сроках и ждут. Главы муниципалитетов и руководители профильных ведомств будут нести за это персональную ответственность,— подчеркнул Вениамин Кондратьев.

Государственный подход

В открытии нового Центра единоборств принял участие Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев.

Обращаясь к участникам торжественного мероприятия в Мостовском районе, он сказал:

— Развитие спорта как один из государственных приоритетов определил президент страны Владимир Владимирович Путин. Он сам мастер спорта по самбо и дзюдо и своим примером показывает правильный путь для достижения любых результатов. Центры единоборств — это кузницы патриотов России самой высокой пробы. Здесь мальчишки и девочки учатся бороться не только за медали, но и за свой успех в жизни. К концу года такие центры появятся в каждом муниципалитете. На эти цели мы направили почти три миллиарда рублей.

Как было сказано, это двадцать шестой спортивный комплекс по счету. Название Центру единоборств «Русич» помогли придумать бойцы, которые сейчас



В открытии нового Центра единоборств принял участие Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев

находятся на специальной военной операции. В прошлом году в Мостовском районе построили четыре спортивных объекта. Всего в муниципалитете открыто семь комплексов. Центр единоборств позволит привлечь еще большее количество детей и взрослых к спорту.

Площадь застройки центра — 1,6 тысячи квадратных метров. В новом спортивном комплексе смогут заниматься самбо, дзюдо, спортивной борьбой. В зале расположено три борцовских ковра диаметром девять метров, две разминочные

зоны со снарядами и тренажерами. Для инвалидов с дефектами слуха и недостатками зрения предусмотрены занятия по дзюдо, а для спортсменов с поражениями опорно-двигательного аппарата, передвигающихся на креслах-колясках,— тренировки по общефизической подготовке.

В открытии Центра единоборств «Русич» в Мостовском районе также участвовали заместитель Губернатора Краснодарского края Александр Власов и министр физической культуры и спорта региона Серафим Тимченко.

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Важная отрасль для безопасности

Губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев рассказал о государственной поддержке региональной отрасли информационных технологий.

Вениамин Кондратьев подчеркнул, что информационные технологии — важнейшая для безопасности страны и Кубани отрасль. Поэтому продолжается сохранение всех преференций и создание условий для того, чтобы специалисты в этой сфере могли наращивать свой бизнес и увеличивать количество рабочих мест. Среди действенных мер поддержки значится увеличение размера инвестиционного налогового вычета, льготное кредитование, а также снижение налоговых ставок на доход по упрощенной системе налогообложения.

Благодаря пониженным налоговым ставкам по упрощенной системе налогообложения компании, работающие в сфере информационных технологий, могут сэкономить и направить высвобождаемые средства на обеспечение устойчивости и развитие своего бизнеса. Если объектом налогообложения являются доходы, то ставка снижается с шести процентов до одного процента. Если изменяются доходы, уменьшенные на величину расходов,— с пятнадцати до пяти процентов.

Вениамин Кондратьев отметил, что за два года действия

регионального пакета преференций виден достойный результат. Количество компаний в сфере информационных технологий в Краснодарском крае с 2022 года увеличилось на треть и сегодня составляет порядка двух тысяч.

— Все экономические показатели также выросли. Объем услуг в отрасли прибавил десять процентов. Инвестиции в основной капитал выросли на двадцать процентов. Среди мер поддержки ИТ-сферы также такие федеральные преференции, как льготная ипотека, гранты,— уточнил Вениамин Кондратьев.

ВАЖНО

С юного возраста

Реализацию проекта «Самбо — в школу» обсудили на совещании, которое провел заместитель Губернатора Краснодарского края Александр Власов.

Александр Власов сообщил, что в проекте «Самбо — в школу» участвует 795 школ всех муниципальных образований края. Общий охват обучающихся — почти пятьсот тысяч человек. По сравнению с прошлым учебным годом количество школ возросло на 41 учреждение, а детей — на 74 тысячи.

— Но для повышения качества реализации проекта необходимо формировать систему непрерывного спортивного воспитания, что в дальнейшем позволит увеличивать число квалифицированных спортсменов и тренеров. Сейчас важно улучшать и усиливать институт наставничества, развивать количество секций и клубов, что отразится и на результативности,— отметил заместитель Губернатора Краснодарского края.

По его мнению, надо проводить подготовку самбистов с юного возраста и иметь четкую и выстроенную систему в школах, центрах единоборств. В конечном итоге это будет отражаться и на результатах профессиональных спортсменов.



Реализацию проекта «Самбо — в школу» обсудили на совещании, которое провел заместитель Губернатора Краснодарского края Александр Власов

Участники совещания обсудили предложения по развитию и активизации системы наставничества в муниципальных образованиях региона. Так, в Гулькевичском районе все учителя физической культуры, участники проекта «Самбо — в школу», прошли обучение и получили удостоверения о повышении квалификации по ряду дополнительных профессиональных программ. Во всех семнадцати школах, которые участвуют в проекте, улучшена материально-техническая база, а в целях реализации проекта проводятся различные мероприятия. В номинации

«Демосамбо» ученики являются ежегодными победителями всероссийских соревнований по самбо среди школьников разных возрастов.

Чемпион мира и Европы по боевому самбо Федор Дурыманов, проводящий регулярные мастер-классы по спортивному направлению, отметил важность подобных мероприятий, в том числе и на примерах казачьих детских корпусов.

Участники заседания обсудили также подготовку самбистов и тренерских кадров в Кубанском государственном университете физической культуры, спорта и туризма.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Меры предупредительные и своевременные

Заместитель Губернатора Краснодарского края Роман Лузин проведет совещание, на котором обсудили работу по предотвращению возгораний в лесных массивах.

В заседании участвовали представители Министерства природных ресурсов, Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности региона, Министерства ГО и ЧС Краснодарского края, ГУ МЧС России по Краснодарскому краю, главы муниципальных образований, представители казачества.

Роман Лузин уточнил, что возгораний сухой растительности зафиксировано в два раза меньше, чем за

аналогичный период прошлого года.

— В регионе начался пожароопасный сезон на территории лесного фонда. Край стал первым в России, где в этом году его уже ввели. Предстоит сделать всё необходимое, чтобы своевременно предотвратить лесные пожары, быстро их обнаружить и потушить, сократить их количество и площадь, не допустить перехода возгораний с территорий лесных массивов на земли населенных пунктов,—

сказал заместитель Губернатора Краснодарского края.

— Проведена серьезная подготовительная работа по обеспечению готовности к предстоящему пожароопасному сезону. Уверен, что только совместными усилиями мы сможем обеспечить пожарную безопасность на землях лесного фонда, сохранить природный ландшафт Краснодарского края,— сказал Роман Лузин, обращаясь к участникам совещания.



Законодательная власть Кубани



ПЛАНЕРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Ветслужба справляется с поставленными задачами

Председатель Законодательного Собрания края Юрий Бурлачко провел еженедельное планерное совещание депутатов ЗСК, на котором были обсуждены итоги работы ветеринарной службы Кубани за прошлый год и планы профильного департамента региона на ближайшую перспективу.

Руководитель регионального парламента в самом начале разговора подчеркнул, что для Краснодарского края, одного из ведущих аграрных субъектов России, ветеринарно-санитарное благополучие имеет стратегическое значение. В условиях складывающейся социально-экономической ситуации особенно важен вопрос обеспечения жителей края основными видами мясных изделий и молочной продукцией. Всё это, подчеркнул председатель ЗСК, возлагает на специализированное учреждение большую ответственность.

— Мы по праву считаемся регионом, который успешно справляется с поставленными задачами и который вывел свою ветслужбу на высокий уровень по ряду показателей,— сказал Юрий Бурлачко.

По мнению главы депутатского корпуса, одна из важных основ эффективной работы профильного ведомства — качественная законодательная база.

Руководитель Департамента ветеринарии Роман Кривонос рассказал парламентариям о результатах деятельности возглавляемой им службы.

За прошлый год животным и птицам на территории Краснодарского края в целях профилактики различных инфекций было введено порядка семисот миллионов доз вакцин. Аккредитованными в установленном порядке госветучреждениями проведено свыше восьми миллионов лабораторных исследований.

Особое внимание докладчик уделил итогам проверок животноводческой продукции, кормов и добавок растительного происхождения.



Подробно остановился на санэкспертизе сырья на отраслевых предприятиях. По ее итогам не допущено на реализацию и направлено на обезвреживание более 622 тонн продукции, уничтожено почти пятьдесят тонн мяса и субпродуктов. По сведениям ведомства, в минувшем году на Кубани не зарегистрировано таких опасных заболеваний, как бешенство, высокопатогенный птичий грипп и орнитоз.

Руководитель департамента подробно остановился на оздоровлении крупного рогатого скота от лейкоза. Он сообщил, что общий уровень инфицированности с 2017 по 2023 год снизился на 13,2 процента. Рассказал Роман Кривонос и о профилактике африканской чумы свиней, утилизации биологических отходов, а также о материально-техническом обеспечении деятельности ветслужбы и подготовке кадрового потенциала в отрасли.

Председатель комитета краевого парламента по развитию АПК, продовольствию и потребительскому

рынку Сергей Орленко проинформировал присутствующих о проводимой депутатами работе по совершенствованию законодательства в части обеспечения ветблагополучия в регионе и о мониторинге исполнения уже принятых нормативных правовых актов. Как им было



сказано, проведенные против различных заболеваний вакцинации и исследования позволили создать буферную зону по защите всей территории России от заноса и распространения опасных инфекций.

В процессе обсуждения руководитель ЗСК попросил главу профильного департамента пояснить, могут ли возбудители разных инфекций поразить вакцинированных животных. Отвечая, Роман Кривонос отметил, что качество производимых государственными биофабриками вакцин показывает сегодня высокую результативность и гарантирует полную защиту от тех болезней, в отношении которых разработаны соответствующие медицинские препараты.

Юрий Бурлачко уточнил также у выступающего, повлияли ли введенные против России санкции на ситуацию с обеспеченностью сферы необходимыми вакцинами и насколько специализированный отечественный рынок зависит сейчас от импорта.

Как сообщил докладчик, в настоящее время у действующих в стране



заместитель председателя ЗСК Александр Трубилин констатировал, что краевая специализированная служба является одним из немногих серьезных примеров того, как госучреждение эффективно занимается данным вопросом.

В ходе обсуждения парламентарии детально проанализировали ситуацию с уровнем зарплат ветеринаров и их социальной защищенностью.

По итогам обсуждения депутаты приняли резолюцию. Департаменту рекомендовано обеспечивать дежурство специалистов бюджетных госучреждений на контрольных постах, расположенных на дорогах федерального, регионального или межмуниципального значения, и продолжать работу по координации органов местного самоуправления, анализу качества мероприятий по сбору и утилизации биологических отходов. Ведомству предстоит также усилить взаимодействие с вузами, научно-исследовательскими организациями по внедрению передовых технологий, применяемых в ветеринарии и животноводстве и направленных на предупреждение болезней и их лечение.

В СОЦСЕТЯХ. ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Марафон спортивных достижений

Председатель ЗСК Юрий Бурлачко на своих страницах в соцсетях поделился мнением о важности развития в стране массового спорта. Глава депутатского корпуса Кубани, в частности, отметил большое значение проводимого в настоящее время в том числе и в нашем регионе цикла мероприятий, пропагандирующего активный образ жизни.

«В стране стартовал зимний этап марафона „Сила России“, направленный на популяризацию массового спорта. Символично, что это произошло после празднования десятилетия Олимпиады в Сочи,— считает Юрий Бурлачко. — Целый месяц для любителей активного образа жизни под эгидой партии „Единая Россия“ будут проходить открытые тренировки, спортивные фестивали и конкурсы, а также организованы недели по разным видам спорта.

Кубань, имеющая богатые спортивные традиции, подключилась к марафону. В планах — спартакиада

черноморского побережья „Мир без границ“ и спартакиада среди партийных первичек. Мастер-классы проведут известные кубанские спортсмены, в числе которых будут и депутаты ЗСК.

С учетом того, что этот год объявлен Годом семьи, уверен: будет много желающих принять участие в веселых семейных стартах, соревнованиях по спортивному ориентированию.

Сейчас в крае достаточно мест, где эти спортивные мероприятия можно провести организованно, по-праздничному. Ведь не проходит



и месяца, чтобы здесь не появился новый современный спортивный объект.

Пару дней назад, например, в одном из отдаленных муниципалитетов — Мостовском районе — с главой региона Вениамином Ивановичем Кондратьевым открыли Центр единоборств. Тут только в прошлом году на радость сельским жителям распахнули свои двери четыре спортивных объекта, а всего здесь уже семь комплексов. И подобная ситуация наблюдается по всему региону.

Поэтому не сомневаюсь, что к 2030 году, в том числе и благодаря партийным инициативам, выполним поручение президента страны о вовлечении семидесяти процентов населения в систематические занятия физкультурой и спортом.

Зимний этап марафона „Сила России“ продлится до семнадцатого марта».

Подготовила Марина ВЛАДИМИРОВА, фотографии предоставлены пресс-службой ЗСК



НА БЛАГО ИЗБИРАТЕЛЕЙ



Внимание — проблемам кубанцев

НАРОДНЫЕ ИЗБРАННИКИ НЕ ОСТАЮТСЯ БЕЗУЧАСТНЫМИ В САМЫХ ЭКСТРЕННЫХ СИТУАЦИЯХ, ПРОИСХОДЯЩИХ НА КУБАНСКОЙ ЗЕМЛЕ. ПРИМЕРОМ ЭТОМУ СТАЛ КРУПНЫЙ ПОЖАР В АНАПЕ. К РЕШЕНИЮ ПРОБЛЕМ ПОДКЛЮЧИЛИСЬ ПОЛИТИКИ РАЗНЫХ УРОВНЕЙ. КРОМЕ ТОГО, ДЕПУТАТЫ ПРОДОЛЖИЛИ РАБОТУ С НАСЕЛЕНИЕМ ПО РАЗЛИЧНЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ

Акция «Тепло для героя»

Кубанский парламентарий Татьяна Очкаласова приняла участие в акции «Тепло для героя», которую ранее объявила партия «Единая Россия» для военнослужащих спецоперации. Она приурочена ко Дню защитника Отечества. Задача акции — порадовать российских военнослужащих к празднику, выразить им благодарность и уважение. Татьяна Очкаласова приобрела теплые вещи, продукты и отправила на передовую.

— Уверена, особенное тепло наших сердец будет согревать земляков

в трудных военных условиях, — сказала депутат.

С посылками также были отправлены рисунки воспитанников Кропоткинской художественной школы. Как отметила Татьяна Очкаласова, ребята с особым старанием готовили их, понимая, насколько важно бойцам получать весточки с малой родины.

— Слова благодарности солдатам и пожелания ребят, надеемся, дойдут до каждого бойца, — добавила парламентарий.

Комментарии законодателей по поводу пожара

Вечером тринадцатого февраля в Анапе, на улице Объездной, произошел крупный пожар в одиннадцатизэтажном доме. Изначально загорелась мансарда, однако во время тушения она обрушилась вниз, а горящие части подожгли нижние этажи. Всего от огня пострадало более тридцати квартир. Известно по меньшей мере об одном пострадавшем.

Только по приезду на место спасатели сообщили о масштабах пожара: он раскинулся на тысяче квадратных метров. Пожару была присвоена высокая степень сложности. Жильцов многоэтажки эвакуировали, многим впоследствии предоставили временное жилье.

В Прокуратуре Краснодарского края сообщили, что дом был возведен без разрешения. На момент строительства у него не было проектной документации. Его ввели в эксплуатацию уже по факту — через решение суда.

— За гражданами признано право собственности на жилые помещения многоквартирного дома, — рассказали в ведомстве.

Из-за пожара анапское управление Следственного комитета России возбудило уголовное дело по статье о проведении работ, не отвечающих требованиям безопасности.

По данным администрации Анапы, эвакуация потребовалась четырёмстам сорока жильцам, тридцать четыре из которых отправили автобусами на ночлег в отели. В течение ночи был организован подвоз других жильцов в зарезервированные номера трех гостиниц. Оставшимся на месте ЧП раздавали воду и еду.

По данным регионального ГУ МЧС, в результате ЧП пострадал один человек, никто не погиб. Пожарные также спасли собаку и двух котят, которых передали хозяевам.



фото пресс-службы ГУ МЧС России по Краснодарскому краю

В тушении было задействовано более ста человек личного состава. Сообщение о пожаре поступило в 17:44, а полностью потушить дом удалось только к четырем часам утра.

Официально причину пожара еще не установили. На месте работают эксперты и следователи, которые должны установить обстоятельства произошедшего.

Экс-мэр Краснодара, депутат нижней палаты российского парламента Евгений Первышов выступил в программе Общественного телевидения России, где обсудил ситуацию с самостроем в Анапе, который пострадал во время пожара.

Парламентарий отметил, что проблема объектов незаконного строительства связана с несовершенством законодательства, которое раньше позволяло признавать по суду права собственности на многоквартирные жилые дома, фактически возведенные без соответствующих разрешений и не введенные в эксплуатацию.

— Зачастую на таких узаконенных объектах самовольного строительства нарушались и правила противопожарной безопасности, что в итоге до сих пор приводит к пожарам. На сегодняшний день соответствующие изменения в законодательную базу внесены, и эта практика, к счастью, ушла в прошлое, — сказал Евгений Первышов.

Тем временем мэр Анапы Василий Швец встретился с жильцами и специалистами, которые будут трудиться на объекте. По его словам, предстоит большая восстановительная работа, демонтаж уже начался.

Кроме того, начала работу межведомственная комиссия, которая оценит ущерб. В ее составе сотрудники управлений жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, соцзащиты и других ведомств. Специалисты начнут осматривать пострадавшие квартиры сначала на верхних этажах, а после обследуют и другие.

Музей погранслужбы



Депутат кубанского парламента, единоросс Виктор Тепляков, провел прием граждан. К нему обратились жители Центрального района Краснодара, среди них была и Елена Щербаква. Она попросила народного избранника оказать помощь в создании музея пограничной службы.

Также на приеме были специалисты профильных подразделений администрации Сочи. Виктор Тепляков отметил, что поддерживает инициативу местных жителей, поскольку военно-патриотическое воспитание

играет важную роль в формировании у молодежи правильных ориентиров и ценностей.

— У авторов проекта есть много исторического материала — порядка двух тысяч архивных фотографий. Уже найдено помещение для размещения экспозиции, — сказал депутат.

Также на приеме прозвучали вопросы, касающиеся ремонта коммуникаций, взаимодействия с управляющими компаниями. Каждый наказ будет депутатом проработан.

Лекции для пенсионеров Краснодара



Станислав Гринев, депутат кубанского парламента, совместно с «Волонтерами здоровья» организовал для пожилых жителей Центрального округа Краснодара лекцию об эндокринологии, сахарном диабете и гормональном фоне. Пригласили на встречу и медиков.

Врач-эндокринолог высшей категории Лидия Ружицкая общалась напрямую с посетителями. Индивидуально каждому она объяснила, как сдавать анализы на гормоны щитовидной железы, какие препараты следует принимать.

— Такие лекции проводятся каждый месяц, пенсионеры приходят на них.

Наши врачи рассказывают, как избежать таких опасных заболеваний, как сахарный диабет, инсульт, гипертония. При этом акцентируют внимание на том, в каких случаях важно незамедлительно обращаться к специалистам, — рассказал Станислав Гринев.

Он напомнил, что проект «Волонтеры здоровья» реализуется в краевой столице. Его главная задача — помочь пожилым людям сохранить здоровье и повысить качество жизни. Выездные лекции удобны еще и тем, что пенсионерам не нужно долго добираться до лечебных учреждений и стоять в очереди для получения консультаций.

Предложения молодежи

В Краснодаре прошла встреча депутата Законодательного Собрания края Олега Бойченко с местными жителями в рамках реализации проекта единороссов «Жители многоквартирных домов». Проект направлен на поддержку жителей многоквартирных домов и популяризацию актуальной информации о жилищно-коммунальном хозяйстве. Он включает в себя несколько направлений: «Наш двор и наш подъезд», «Дворовые встречи», «Работа со старшими по домам».

— В этот раз на встрече было очень много молодежи. Очень приятно, что так много ребят знают о проекте «Жители многоквартирных домов» и готовы выходить с предложениями по улучшению придомовых территорий, — сказал депутат ЗСК Олег Бойченко.

На этой встрече депутат рассказал жильцам многоквартирного дома на улице Селезнева, 102, о проекте «Единой России» и объяснил, почему так важно участие каждого из них.

Люди в свою очередь поделились своими идеями о благоустройстве внутренних дворов и других территорий. Олег Бойченко отметил, что все их пожелания будут учтены.

— Жители точно видят, какие работы нужно провести в первую очередь, чтобы создать комфортную среду. Поэтому при взаимодействии с жильцами домов наша совместная работа будет наиболее эффективной, — добавил народный избранник.



Подготовила Марина ЛЬВОВА

Казачество — щит Отечества

В КУБАНСКОМ КАЗАЧЬЕМ ВОЙСКЕ НАЧАТА РАБОТА НАД МАСШТАБНЫМ ПРОЕКТОМ, КОТОРЫЙ РЕАЛИЗУЕТСЯ НА СРЕДСТВА ГРАНТА ПРЕЗИДЕНТСКОГО ФОНДА КУЛЬТУРНЫХ ИНИЦИАТИВ

Став победителем в номинации «История страны: история преодолений и побед. Вехи», кроссмедийный проект «Казачи на линии огня» получил финансирование в размере четырех миллионов рублей.

Подвиги казаков под Красным Лиманом, Попасной и Лисичанском, Соледаром, Бахмутом — читатель книги, которая будет издана тиражом две тысячи экземпляров, узнает все детали и подробности этих событий из интервью с казаками-добровольцами — участниками спецоперации, записанными в период с августа 2022 года по настоящее время. Книга пополнит региональный литературный фонд достоверным краеведческим материалом, который можно использовать при проведении культурно-образовательных и патриотических мероприятий, будет использоваться в учебном процессе в казачьих учебных заведениях, станет подспорьем в работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, которой в Кубанском казачьем войске занимаются около двух тысяч казаков-наставников.

В сети Интернет появится сайт, где будут размещены видеointervью, из которых можно будет узнать мнения ведущих кубанских историков об участии казаков в военных конфликтах и боевых действиях в Приднестровье, Абхазии, Афганистане и Сирии, в специальной военной операции в Донбассе, во время обеспечения правопорядка на референдуме в Крыму в 2014 году. Эксперты разберутся в причинно-следственных связях всех основных событий в российской истории конца XX — начала XXI века и поделятся своими аналитическими выводами и прогнозами. Здесь же будут размещены архивные документы, большой фотобанк из личных архивов героев фильма и книги. В записанных видеointervью с казаками — участниками исторических событий до зрителя донесется биение сердца каждого, кто, не жалея живота своего, защищал Отечество на протяжении трех последних десятилетий российской истории и стоит на страже Родины сегодня.

А еще на средства гранта будет снят документально-игровой 45-минутный фильм, который расскажет казачатам об их земляках-героях, им представится возможность поискать ответы на вопросы, которые



волнуют сегодня каждого подростка, столкнувшегося с вызовами времени: что такое Родина? почему один люди готовы погибать ради



других? что такое быть патриотом своей страны?

Казачи — это воины, которые верой и правдой служат своей стране на протяжении не одного столетия. В какой-то момент о них забыли. Но в девяностые годы начался новый этап в развитии казачества: была проделана огромная работа по его восстановлению после десятилетий репрессий и забвения. Кубанские казаки вновь показали всему миру, что идея казачества не забыта. Активное участие казаков Кубанского казачьего войска в судьбоносных событиях, которые переживает страна с девяностых годов по сегодняшний день, диктует настоятельную необходимость иметь полную и объективную картину истории казачества новейшего времени.

— Сегодня, когда вершится мировая история и Россия вступает в новую эпоху своего величия, перед нами стоит большая ответственность: сохранить историческую память для будущих поколений. Духовно-нравственные ориентиры и ценности становятся важным ориентиром для тысяч современников на поле борьбы с нацистами. Мы обязаны знать имена героев нашего времени — вершителей



великих подвигов русского народа. Монолитность и нерушимость казаков во время битв за Отечество всегда были символами надежной защиты страны и ее интересов. Воспитание молодого поколения в традициях любви, верности и преданности, беззаветного служения Родине верой и правдой — вот чем

всегда славилось казачество, и эти незыблемые святые истины у нас отнять нельзя! — сказал заместитель Губернатора Краснодарского края, атаман Кубанского казачьего войска Александр Власов.

Цель проекта «Казачи на линии огня» — историческое просвещение и гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения. Он призван показать молодежи их земляков, казаков, героев-современников, которыми гордятся жители всех исторических территорий Кубанского казачьего войска: Краснодарского края, Республики Адыгеи, Карачаево-Черкесии.

Начиная с 1992 года в апреле Кубанское казачье войско проводит Приднестровские поминовения.



Вспомнить героически погибших товарищей приходят и участники грузино-абхазского конфликта.

Ежегодно во всех районных, городских, станичных и хуторских обществах отмечают годовщину присоединения к России Крыма и Севастополя.

На территории Краснодарского края, Карачаево-Черкесии и Республики Адыгеи на постоянной основе реализуются акции «Письмо солдату» и «Письмо казаку-добровольцу», «Посылка казаку-добровольцу», в которых принимают участие десятки тысяч казачат. Вернувшись с передовой, казаки-добровольцы посещают учебные заведения, где обучаются дети — авторы этих писем, которым не раз в своих интервью герои публикаций выражали искреннюю благодарность за поддержку.

Проект позволит казачатам познакомиться с адресатами своих писем лично. Казачата получат в подарок книги с автографом одного из ее героев, посмотрят документальный фильм о событиях, в которых принимал участие казак, а на сайте Кубанского казачьего войска смогут изучить документальные материалы по истории казачества новейшего времени.

Во всех учебных заведениях, выпускниками которых являются казаки — участники СВО, сегодня открываются тематические музейные экспозиции, а в честь погибших героев — памятные мемориальные доски и парты героев. Проект «Казачи на линии огня» станет существенным подспорьем в этой работе по увековечению их памяти.

В команде грантового проекта участвуют ведущие журналисты Кубани, а режиссер фильма — участник специальной военной операции казак-доброволец Евгений Кардаильский — недавно возглавил пресс-службу Кубанского казачьего войска.

Премьерный показ фильма «Казачи на линии огня» состоится на августовском совещании научно-педагогической общественности края.

Марина КАРДАШИНА
Фотографии предоставлены
пресс-службой Кубанского
казачьего войска

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ПРЕЗИДЕНТСКОГО ФОНДА
КУЛЬТУРНЫХ ИНИЦИАТИВ



В приоритете — безопасность

Традиционно очень важной стороной жизни людей остается безопасность. Более двадцати лет одним из лидеров на рынке охранных услуг является компания «Нева-Охрана», показавшая достойную работу в семи регионах России, в том числе и на Кубани.

Наш корреспондент разобрался в тонкостях работы холдинга безопасности и изучил случаи, в которых стоит прибегнуть к помощи профессионалов.

Личная безопасность

Главной причиной обращения по поводу охранных услуг является желание обеспечить личную безопасность, сохранность имущества. Специалисты «Невы» — это хорошо подготовленные охранники, монтажники и техники по установке охранного оборудования. Они помогают в случаях опасных ситуаций: при нападении, попытке ограбления, отсутствии хозяев в частном доме, квартире, коттедже, на даче. Преимущественно компания работает на опережение чрезвычайных ситуаций, используя для этого круглосуточный мониторинг. Это не просто наблюдение за объектами, а целая концепция, которая подразумевает постоянный контроль и быструю реакцию охранного предприятия на любые потенциальные угрозы. Отличие заключается в том, что система работает не просто в определенные часы, а двадцать четыре часа в сутки, семь дней в неделю, обеспечивая постоянный контроль и безопасность объекта.

Холдинг также может предоставить услуги по охране объектов на выездных мероприятиях, телевизионных шоу, спортивных мероприятиях, помочь в обеспечении порядка.

Закон разрешает охранникам применять физическую силу, а также специальные средства — дубинки, наручники — и оружие в целях самообороны, защиты посетителей учреждения и для того, чтобы предотвратить преступление.

Права и обязанности сотрудников ЧОПа закреплены в профильном законе «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации».

Охрана бизнес-центров и магазинов

В преддверии праздников в магазинах учащаются попытки совершить кражи. В их предотвращении успешно зарекомендовали себя технологии, которые применяет в работе холдинг безопасности. Благодаря надежной системе охранной сигнализации холдингу удалось успешно предотвратить множество краж. Система работает четко и оперативно реагирует на любые подозрительные действия. Это свидетельствует о высокой эффективности мер безопасности, внедренных на объектах.

Воры использовали различные методы и ухищрения, однако благодаря видеонаблюдению и охранной сигнализации большинство попыток было пресечено. В дневное время злоумышленники выдавали себя за покупателей и пытались пронести украденное мимо кассы.

Бывают случаи, когда сотрудники группы быстрого реагирования приезжают на вызов продавцов магазинов, помогая справиться с хулиганами, устраивающими в торговых точках дебоши. Совсем недавно на номер горячей линии 8 (800) 700-18-18 поступил звонок с просьбой объявить благодарность спасителю,

приехавшему в продовольственный магазин в Краснодаре.

Неудача для воров и взломщиков

Каждый день на объектах «Невы» происходят события, во время которых сотрудники организации предотвращают возможные неприятности для клиентов.

Например, в селе Белая Глина Краснодарского края предотвращен пожар. Посреди белого дня загорелось подсобное помещение магазина. К счастью, он был оборудован пожарной сигнализацией «Невы» и полное уничтожение объекта было предотвращено, а ущерб минимизирован.

Тем временем шашлычная в Краснодаре подверглась атаке взломщика. Сработала охранная сигнализация, и это спасло кассу от посягательств. Убегая в спешке, вор прихватил с собой мобильный телефон — им ущерб и ограничился.

На днях в Краснодаре была зафиксирована ночная попытка неизвестных проникнуть в охраняемый магазин. Прибывшие сотрудники «Невы» заметили следы попытки взлома, но внутри посторонних не обнаружили. Охранники остались на дислокации до утра: вдруг злоумышленники не стерпят фиаско и надумают повторить попытку.

Время прибытия на место происшествия зависит от местонахождения объекта охраны. «Нева» — лидер по числу групп быстрого реагирования. По всей России у организации находится более двухсот восьмидесяти специально оборудованных постов охраны.

Кстати, вызвать сотрудников «Невы» можно с помощью тревожной кнопки, установленной в приложении. Работает везде, где есть Интернет.

Важный момент в работе холдинга — налаженное взаимодействие с полицией.

Взаимодействие с оперативными службами

Большим преимуществом охранных предприятий является скорость реагирования и опыт работы в экстремальных ситуациях. О типичных случаях, с которыми ежедневно сталкиваются в работе специалисты охранного предприятия, «Кубань сегодня» рассказали очевидцы происшествий.

В холдинг «Невы» обратился клиент, выразивший благодарность сотруднику группы быстрого реагирования (ГБР). Он рассказал о случае, произошедшем в «Народной аптеке» в станице Северской. Сотрудник аптеки нажала тревожную кнопку, чтобы спастись от неадекватного посетителя, который находился в состоянии алкогольного опьянения, угрожал ей и коллегам ножом. Правонарушителя остановил сотрудник охранного предприятия, приехавший на место чрезвычайного происшествия в течение трех минут. С преступником продолжала работу местная полиция.



ГБР оперативно отреагировала на сигнал пожарной тревоги, сработавший в крупном гипермаркете, расположенном в Краснодаре. Сотрудники холдинга безопасности быстро помогли эвакуировать людей с объекта.

— Между полицией и ЧОПами налажено взаимодействие на ежедневной основе. С сотрудниками ЧОПов, Росгвардии и полиции проводятся совместные совещания, где обсуждаются различные вопросы по обеспечению правопорядка, охраны, противодействия преступности. Обсуждаются вопросы безопасности общественных мест: торговых центров, образовательных учреждений и т. д. У многих объектов заключены договоры с ЧОПами, — рассказал нашему изданию начальник отделения по связям со СМИ Управления МВД России по городу Краснодару Артем Коноваленко.

На совещаниях доводятся ориентировки по резонансным, значимым преступлениям, зарегистрированным на территории города.

Сотрудники охранных предприятий имеют служебный транспорт, на котором перемещаются по закрепленным за ними маршрутам. В силу специфики своей работы они внимательнее относятся к обстановке на улицах, зачастую оказывают помощь полицейским в задержании транспортных средств и личностей, которые разыскиваются по ориентировкам за те или иные преступления.

— На объекты, которые находятся под их присмотром, сотрудники ЧОПов приезжают первыми. Если им удается уладить конфликтную ситуацию, то приезд сотрудников полиции становится неактуальным. Если уже произошло правонарушение: хулиганство, нанесение телесных повреждений, повреждение или хищение имущества, принимают меры и вызывают сотрудников правоохранительных органов, дожидаясь их приезда, — уточнил Артем Коноваленко.

Вы в прямом эфире

Предложение по развитию сети видеонаблюдения рассмотрели на еженедельном совещании депутата городской Думы Краснодара в конце 2023 года. Тему оснащения города системой видеонаблюдения поднял депутат Андрей Арендаренко. В своем избирательном округе он запустил пилотный проект, суть которого заключается в том, чтобы не только помочь жителям города оснастить камерами видеонаблюдения жилые дома и социальные объекты, но и предоставить доступ к видеохранилищу полицейским уполномоченным и жителям города. Совместно с холдингом «Нева-Охрана» установлены камеры видеонаблюдения по нескольким адресам Центрального округа Краснодара.



На улице Крупской, 109—113, народный избранник по программе наказов избирателей починил тротуар, по которому местные жители ходят к остановке общественного транспорта, дети — в школы. Здесь тоже были установлены видеокamеры. Доступ к ним через мобильное приложение установили жителям домов и на smartфон участкового. Результат не заставил себя ждать: скорость реакции на обращения граждан по поводу подозрительных личностей во дворах и шумных компаний сильно выросла.

На фасаде дома по улице Механической, 10, чтобы в объектив видеокamеры попал павильон трамвайной остановки «Клиническая». Она единственная в городе осталась с типовой мозаикой шестидесятих годов прошлого века. Здесь тоже все усилия законодателя, администрации города и муниципального унитарного предприятия «Краснодарское трамвайно-троллейбусное управление» по восстановлению исторического облика кубанской столицы руками вандалов свелись на нет.

В работе находится еще один адрес, по которому установят видеонаблюдение: это улица Колхозная, 63—65. На спортивной площадке во дворе этих домов осенью вырвали баскетбольное кольцо. Найти и привлечь вандалов к ответственности не удалось. Местные жители обратились в приемную депутата Андрея Арендаренко с просьбой помочь в установлении видеокamер.

— Я считаю, что появление камер здесь обязательно! Это поможет избежать таких инцидентов. Когда подходишь и говоришь ребятам: «Что вы делаете?!» Я вам скажу, что все ребята хорошие, а вот единицы таких нехороших мальчиков это делают специально. Мне кажется, что это просто зависть, что есть площадка. У них нет, а здесь есть, — выразила мнение Галина Грекова, уполномоченный домкома по улице Курчатова, 6.

Во дворах многоэтажных домов станет безопаснее

По крайней мере, на это можно надеяться после принятия Государственной Думой закона о запрете так называемых наливаек. Депутаты проголосовали за его проект в третьем чтении.

«Поступает большое количество обращений жителей многоквартирных домов: люди жалуются, что „наливайки“ днем работают как магазины, а ночью торгуют алкоголем, привлекая со всей округи асоциальных посетителей. Шум и беспорядки мешают им жить», — пишет в своем телеграм-канале спикер Госдумы Вячеслав Володин. Теперь у субъектов России есть право ограничивать работу «наливайкам» и продажу алкогольной продукции в точках общепита, расположенных в многоквартирных домах и на прилегающих к ним территориях.

Закон еще не принят, но о безопасности жильцов многоэтажного дома, расположенного по улице Юннатов, 14, в Краснодаре уже позаботится «Нева», взявшая объект в работу.

Светлана Тетеря, местная жительница, отметила необходимость установки видеокamер:

— Нам видеокamеры нужны, потому что у нас находится рядом круглосуточный магазин. У нас там круглые сутки продают алкоголь, и его распятие происходит на площадке. Бывает, что у нас иногда стоят машины, приезжают такси и случаются небольшие аварии, а порой и чужие люди в дом заходят. Поэтому мы бы хотели, чтобы обзор на нашем доме был. Мы сами соберем деньги, а город, пожалуй, пусть поможет нам подключиться к системе.

Михаил Никулин, руководитель департамента транспорта и лицензирования компании «Нева-Охрана», сказал, что в первую очередь это прежде всего безопасность. Безопасность людей, которые находятся в общественных местах, наших детей. Потому что все наиболее значимые преступления в общественных местах происходят бесконтрольно. То есть, если мы обеспечим видеонаблюдение, сможем всегда идентифицировать тех людей, кто нарушает общественный порядок, кто вредит архитектуре города, наносит свои логотипы и закрашивает общественные места разными средствами и красками. Таким образом мы можем контролировать этих людей, а в дальнейшем сможем и вычислить.

Специалисты монтируют камеры так, чтобы в обзор попадали самые важные объекты и территории: сцены, детские площадки, остановки общественного транспорта, пути входа и выхода.

Кстати, современные видеокamеры могут работать во взаимодействии с энергоэффективными системами в доме. Например, переходить на инфракрасную съемку в темноте. Записанное изображение обычно хранится на жестких дисках от пяти дней до двух месяцев, и доступ к ним может получить любой авторизованный владелец квартиры. Да и посмотреть в прямом эфире, что происходит на лестничной площадке или возле подъезда, можно в любое время и в любом месте.

Умные системы способны самостоятельно анализировать изображение с десятков камер и обращать внимание диспетчера на то, что действительно представляет опасность. Например, на драку в подъезде, подозрительного человека, который очень долго находится возле какой-то двери или перемещается между этажами. В этом случае система бьет тревогу, а на сам объект выдвигается охрана. Большой квартал вполне может обслужить одна группа быстрого реагирования, а в случае необходимости при помощи тревожной кнопки она способна вызвать подкрепление.

Подготовила Марина Львова

Адвокат Константин Савченко: «Мы не пирожками торгуем — решается человеческая судьба»

Наш разговор с Константином Вячеславовичем Савченко начался с размышлений о красоте русского языка — и для меня, и для него русский язык является родным. А еще, помимо этого, он является основным рабочим инструментом. Мнение о том, что в советских вузах обучение русскому языку велось на высоком уровне, особенно по гуманитарным специальностям, где он входил в число профильных дисциплин, у нас было единодушным. А вот то, как русский язык важен в профессии адвоката, как грамотно подготовленный документ может изменить ход судебного процесса, Константин Вячеславович не раз подчеркнул в ходе нашей беседы.

В адвокатуру Константин Савченко пришел не сразу. Был опыт работы в следствии, в том числе в качестве следователя военной прокуратуры, следователя по особо важным делам Прокуратуры Краснодарского края. После выхода на пенсию по выслуге лет в 2015 году решил получить статус адвоката. Тем более на новом поприще мог эффективно использоваться предыдущий опыт. Увидеть и выявить слабые места и нарушения в деле, с учетом этого выстроить линию защиты — именно такой подход помогает в нынешней работе адвокату Константину Савченко.

— В юности я мечтал работать следователем. Еще во время учебы в вузе начал работу следователем в Первомайской прокуратуре Краснодара. Следствие — это командная работа. После десятилетней работы следователем я двенадцать лет работал на руководящих должностях в прокуратуре, занимаясь надзором за следствием и дознанием, оперативно-разыскной деятельностью. Внимательное отношение к документу — этот опыт, и не только его, я вынес именно из прокуратуры. Но прокуратура — это коллективная работа, с одной стороны, и коллективная ответственность — с другой. И только став адвокатом, я вновь ощутил, как же это хорошо — отвечать только за себя, только за свою работу, как это было, когда я работал следователем. Хотя, конечно, на адвокате лежит колоссальная ответственность в том смысле, что каждое дело — это судьба человека. Мне ни разу не довелось работать с доверителем, для которого судебное решение было бы неважным. А если это уголовные дела, это еще и реальное лишение свободы.

— Константин Вячеславович, чем измеряется успех адвоката?

— Успех адвоката? Многими параметрами. Главный и определяющий — это наилучший для доверителя исход дела. Наилучший исход — это далеко не всегда оправдательный приговор. Я вам больше скажу: девяносто девять процентов оправдательных приговоров не могут устоять в вышестоящей инстанции. Поэтому оправдательный приговор — это не самоцель. Есть задачи поважнее. (Смеется.)

— Как это? Разве оправдать человека — не главное?

— Нет, не главное. Главное, как я уже говорил, — наилучший исход дела. Как правило, после оправдательного приговора дело отправляется в вышестоящую инстанцию и там приговор очень часто отменяется, дело направляется на новое рассмотрение, после чего нередко выносятся уже обвинительный приговор, в этом-то и есть проблема. Вот если оправдательный приговор устоял во всех инстанциях, то это да, это победа, только тогда мы можем о ней говорить как о свершившемся факте. А если исходить из того, что оправдательные приговоры выносятся менее одного процента от общего количества, да еще часть из них и отменяется... Как говорится, надо ставить реальные цели.

— Тогда о каком успехе мы говорим?

— Я приведу пример. В Анапе моими подзащитными были сотрудники ППС, их обвиняли в превышении служебных полномочий и совершении крупного хищения. А дело было так: они задержали за нарушение правопорядка мужчину, которого якобы уже в отделении избили, украв у него дорогостоящие швейцарские

часы. Мне удалось найти и представить суду доказательства, что это было, мягко говоря, не совсем так.

— А как?

— Дело было в курортной зоне. Удалось найти свидетелей, которые на свой телефон сняли видеозапись потерпевшего, который был изрядно пьян, он им заявил, что избили его в одном из ресторанов курорта. У пострадавшего уже действительно имелись телесные повреждения. Также по запросу с коллегами получили аудиозапись его звонка в местное отделение МЧС, где он всё сказанное выше повторил. Найти дорогостоящие часы не удалось, неясно, может, он потерял или как-то утратил их раньше, были ли они у него, когда его доставили на пост полиции, но удалось выяснить, что они не были именно такими дорогими, как утверждал потерпевший.



— ?

— Он указал известную швейцарскую марку. Такие часы выпускаются единицами и стоят у этой фирмы на пожизненном обслуживании. Их ему купил с рук брат в сотни раз дешевле, якобы реальной стоимости. Возможно, у него была подделка, но она точно не стоила той суммы, которую он заявил. О том, что часы украл мой подзащитный, свидетельствовал один из его сослуживцев, которому об этом сообщил неустановленный источник. Налицо недопустимость доказательств. Но в первой инстанции суд мои аргументы не воспринял.

— И что в результате?

— В итоге в следующей инстанции моего подзащитного по краже оправдали, а по превышению полномочий — перекавалификация с третьей части — с тяжкого преступления, на первую часть — преступление небольшой тяжести. Тут же мой подзащитный был освобожден из-под стражи. Я привел именно этот пример, поскольку это было относительно недавно, всё еще свежо в памяти. Или другое дело, когда моего подзащитного обвинили в получении крупной взятки плюс еще несколько тяжких обвинений, в том числе в нанесении вреда здоровью сотрудника полиции. Нам удалось в суде доказать, что имела место

провокация. Моего подзащитного не оправдали, но срок наказания был снижен значительно.

— Вы работаете только с уголовными делами?

— Нет. И с гражданскими тоже. Там, конечно, не в таком масштабе, но тоже судьбоносные ситуации. Вот недавно у меня было дело в Новороссийске: супруги развелись, имущество — дом и участок — по суду между ними разделили так: участок, который был подарен супругу, и часть дома присудили мужу, а другую часть дома — бывшей жене. Мужчина оформляет дарственную на свою часть имущества своей матери, у которой личная неприязнь с бывшей женой. Последняя обращается в суд с иском об определении порядка пользования земельным участком и домом. Перспективы такого шага понятны: в его части дома появятся посторонние люди, которые сделают невыносимыми условия жизни этой женщины с детьми. Нам удалось оспорить дарственную сына матери через суд, поскольку при совершении этого не были учтены интересы несовершеннолетнего ребенка, проживавшего в доме с матерью.

— Константин Вячеславович, а есть какие-то моменты в профессии, которые не устраивают, где хотелось бы, чтобы было по-другому?

— Конечно, есть! Например, мы говорим о состязательности в судах. А на заседании я иногда вижу, что судья никого и не слушает — он, например, в телефоне. Это говорит о том, что по этому делу у него уже есть готовое решение, ему неинтересно и неважно, кто и с чем пришел на заседание. Или другой вариант. Мы говорим о доступности правосудия. При ходатайстве одной из сторон об изменении подсудности нам назначают слушание в суде города Люберцы. У нас там большое количество участников в деле: и обвиняемых, и адвокатов, и свидетелей, и обвинителей. Как думаете, многие из них готовы приезжать на заседания из Краснодара в Люберцы? Даже с учетом того, что иногда есть возможность использовать видео-конференц-связь, ни о какой доступности правосудия в данной ситуации просто речи не идет.

— Что вы бы сказали тем, кто размышляет о выборе профессии адвоката?

— Я бы сказал, что профессия классная! Очень интеллектуальная, очень творческая, очень ответственная. Непростая. Молодежи я бы посоветовал до адвокатуры нарабатывать опыт в других областях юриспруденции. Это здорово помогает в профессии.

— А что бы вы сказали тем, кто попал в противоправные ситуации?

— И тем, кто в них попал, и тем, кто не хочет в них попадать, и тем, кто еще только намеревается совершить какие-то действия в правовом поле (подписать или составить какой-то договор, завещать, подарить, сдать в аренду имущество и т. д.), я бы посоветовал изначально посоветоваться с адвокатом. Не тогда, когда уже приходится разгребать последствия какого-то шага, а до его совершения. Как раз для того, чтобы потом не пришлось кусать локти. А еще лучше иметь своего адвоката. Которому лично вы доверяете. Это разумно. Это ответственно. А в правовом поле понятие ответственности ключевое.

Подготовила
Оксана ПОНОМАРЕНКО

СЕРВИС ОЦЕНКИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ ПОМОЖЕТ ВЫБРАТЬ НАДЕЖНОГО КОНТРАГЕНТА

Сервис оценки юридических лиц ФНС России, который представлен в «Личном кабинете юридического лица», позволяет удостовериться в финансовой устойчивости любой компании и найти надежного партнера, имеющего стабильное финансовое состояние и благонадежную историю ведения бизнеса.

Показатели оценки основаны на финансовом анализе предприятия и характеризуют устойчивость компании в краткосрочной и среднесрочной перспективе работы. Кроме того, часть параметров характеризуют динамику развития предприятия, что позволяет оценить риски ликвидности, кредитные риски, вероятность неплатежеспособности контрагента, его бизнес-риски для долгосрочных отношений с контрагентом.

Сервис будет полезен как плательщикам налога на добавленную стоимость, так и юридическим лицам при заключении договоров в рамках Федерального закона от 18 июля 2011 года №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Юридическое лицо вправе запросить через «Личный кабинет» выписку с результатами оценки своей финансово-хозяйственной деятельности. Методика проведения такой оценки утверждена Приказом ФНС России от 24 марта 2023 года №ЕД-7-31/181@.

Для получения выписки необходимо нажать на кнопку «Запросить выписку» в разделе «Сервис оценки юридических лиц» (подсистема «Как меня видит налоговая»). Запрос может быть направлен не более одного раза в день. После обработки запроса отразится статус «Расчет выполнен» и появится ссылка для скачивания выписки в формате pdf и с ЭЦП налогового органа с указанием номера и даты формирования выписки.

Оценка производится в два этапа по критериям финансовой устойчивости, ресурсообеспеченности и наличия положительного опыта в деятельности.

На первом этапе оценивается соответствие организации базовым критериям, которые свидетельствуют о том, что компания самостоятельная, действующая и не имеет предпосылок к банкротству либо ликвидации. Если компания не соответствует хотя бы одному из критериев, во второй этап проверки не проводится. Юридическому лицу направляется выписка с описанными критериями риска.

На втором этапе сервис оценивает уровень зарплаты, налоговую нагрузку, численность сотрудников, коэффициенты платежеспособности, автономии, ликвидности, рентабельности активов и т. д. (все критерии оценки указаны в методике).

Если компания не согласна с полученными результатами, она может направить запрос о корректировке сведений в выписке, приложив к нему документы, подтверждающие необходимость изменений.

Полученные сведения можно использовать как для подтверждения своей надежности перед заказчиками (заинтересованными лицами), так и для проверки сведений о потенциальных поставщиках (подрядчиках).

Пресс-служба УФНС России
по Краснодарскому краю

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

С огнем в сердце

— Требования, предъявляемые к спасателям,— это умение работать в команде, морально-психологическая устойчивость в экстремальной обстановке, умение быстро принимать решения в сложной обстановке, физическая подготовка,— отметили в пресс-службе ГУ МЧС России по Краснодарскому краю.

И об этом не понаслышке знает Дмитрий Кислицын, обладатель ведомственных наград: медалей «За отличие в ликвидации ЧС», «За содружество во имя спасения», «За участие в параде Победы», «За отличие в службе» I, II и III степени, нагрудный знак «Участник ликвидации ЧС».

За годы своей службы он стал примером для своих подчиненных.

Кроме того, за годы службы спасатель в силу работы, испытывающий частые переживания, не очерствел, а, наоборот, стал еще чутче относиться к чужой беде. Сослуживцы Кислицына рассказали, что он не оставил в горящем доме даже домашних питомцев. Благодарная жительница дома записала видеобращение, посвященное спасателю. В нем женщина пояснила, что полковник спас маленькую собачку, которую погорельцы считают полноправным членом семьи и всем сердцем любят двое маленьких детей.

Смысл жизни

В юном возрасте вопрос выбора профессии для нашего героя не стал долгим: еще с детства он мечтал посвятить себя благому делу, которое будет смыслом его жизни. В детстве было несколько случаев, ставших решающими: спас товарища, тонущего в местной речке, находясь в детском лагере, потушил пожар.

В первые годы работы проходили одновременно с обучением. Остались яркие воспоминания о том, как впервые с помощью оборудования забирался на девятый этаж, работали в другом регионе при тридцатиградусном морозе... Всё это с годами складывалось в опыт. Но случаи бывают разные.

Один из примеров профессиональной работы полковника Кислицына в 2020 году попал в местную прессу. Чрезвычайное происшествие произошло в Новороссийске. Мужчина, находившийся в депрессивном состоянии, забрался на двадцатипятиметровую трубу котельной возле бывшего банно-прачечного комбината с рупором и рисковал жизнью. В тот день все

экстренные службы Новороссийска поднялись по тревоге. Около часа с отчаявшимся мужчиной разговаривал спасатель.

«Помог ему личным разговором полковник МЧС и руководитель местного пожарно-спасательного отряда Дмитрий Кислицын. В результате он уговорил его спуститься вниз. Я лично наблюдал за его профессиональными действиями. Молодец, Дмитрий Николаевич, вы в очередной раз спасли жизнь»,— написал в соцсетях руководитель службы спасения Алексей Одеров.

Спасатели приезжают тушить пожар, когда он уже разыгрался. Бывают случаи, когда уже погибли люди. Невозможно прivityкнуть к человеческому горю, остаться равнодушным. Например, совсем недавно команда полковника Кислицына тушила пожар в Крымском районе, где загорелся дом матери шестерых детей. К приезде спасателей погибло трое: семи, трех и двух лет. Равнодушными к трагедиям оставаться невозможно.

Как и все люди, Дмитрий Николаевич боится потери близких людей, а всё остальное, считает он, можно пережить.

Источник энергии

Спасатели работают в сложных и опасных условиях: в воде, в горах, на пожаре, несмотря на окружающую экстремально низкую или высокую температуру, при наличии в воздухе опасных промышленных выбросов



и продуктов горения. Для этого требуется хорошая специальная подготовка, выносливость, сила воли и человечность.

Кроме службы в МЧС России Дмитрий Кислицын активно занимается спортом, является неоднократным чемпионом мира и Европы по пауэрлифтингу. Он считает, что спорт не только способен быть источником силы и выносливости, но и зачастую закаляет волю.

Коллеги и подчиненные активно поддерживают своего руководителя не только в службе, но и в спорте: на текущий день подразделение, которым руководит полковник, заслуженно является одним из лучших в Краснодарском крае. Этому способствует патристический настрой коллектива, готовность прийти на помощь людям при любых обстоятельствах, даже если это угрожает самим специалистам.

— У меня все ребята спортивные, любят спорт. Мы всегда принимаем участие во многих видах спорта не только в ведомственных соревнованиях, но и в городских состязаниях и составляем большую конкуренцию для других команд на соревнованиях,— рассказал огнеборец.

В свободное время спасатель занимается спортом, который помогает перезарядиться и всегда быть в хорошей форме.

Нельзя

послать в огонь

На вопрос о том, зачем руководителю подразделения входить в огонь, полковник ответил:

— Каждый сотрудник ведомства глубоко в сердце несет принцип командирского примера, который был четко сформулирован Героем России Владимиром Максимчуком: «Пожарного нельзя послать в огонь, а можно только повести за собой». На работе для нас это закон! Не могу позволить себе отправить пожарного в опасную зону и ждать результата. С годами вошло в привычку лично со своими подчиненными находиться в зоне опасности и на месте принимать управленческие решения,— пояснил спасатель.

Говоря о секрете успеха подразделения не только в работе, но и в спорте, полковник заметил, что «нет никакого секрета — коллектив сам заинтересован быть лучшими среди всех». Он как руководитель делает всё возможное, чтобы это получалось, и гордится своим коллективом.

— Только в сплоченном коллективе мы можем выполнить любую задачу, которая будет стоять перед нами. Мы все единое целое, наши усилия направлены за защиту интересов нашей Родины и народа,— сказал Дмитрий Кислицын.

Огнеборцы Кубани гордятся подвигами своих коллег и с почетом продолжают их дело, следуя положению Боевого устава пожарной охраны: «Пожарные должны проявлять мужество, смелость, находчивость, стойкость и, невзирая ни на какие трудности и даже угрозу самой жизни, стремиться выполнить боевую задачу во что бы то ни стало».

Подготовила Марина Львова
Фото ГУ МЧС России по Краснодарскому краю

СПРАВКА

Профессия спасателя сравнительно молода: в России она появилась в 1990 году. До этого в огромной стране не было профессиональных, специально обученных специалистов, которые могли бы действовать в условиях техногенных катастроф, природных катаклизмов и других чрезвычайных ситуаций.

«ВНИМАНИЕ: НЕФТЕПРОВОД!»

На территории Кавказского, Тбилисского, Усть-Лабинского, Кореновского, Динского, Красноармейского, Абинского, Крымского районов и города Новороссийска Краснодарского края проложен магистральный нефтепровод и параллельно ему — кабельные линии связи. Также на территории Кавказского района Краснодарского края проложен газопровод-отвод, проходящий параллельно нефтепроводу. Все коммуникации принадлежат АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-Р». Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения нефтепровода и газопровода, согласно правилам охраны магистральных трубопроводов, установлены охранные зоны:

— вдоль трассы трубопровода в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода с каждой стороны; в местах параллельного следования нефтепровода и газопровода — в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 метрах от осей крайних трубопроводов;

— вдоль подводной части трубопровода в виде участка водного пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от оси трубопровода на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне трубопроводов без письменного разрешения АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-Р»

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- возводить любые постройки и устанавливать оборудование;
- строить коллективные сады с жилыми домами, устраивать массовые спортивные соревнования, соревнования с участием зрителей, купания, массовый отдых людей, любительское рыболовство, расположение временных полевых жилищ и станов любого назначения, загонов для скота;
- высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, сено и солому;
- сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;
- производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;
- производить всякого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;
- производить геолого-съемочные, геолого-разведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта;
- содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, а также водных животных и растений, устраивать водопой.

В охранной зоне трубопровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные сигналы и знаки, контрольно-измерительные пункты;

- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств, открывать и закрывать краны и задвижки, отключать или включать средства связи, энергоснабжения и телемеханики трубопроводов;
- устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;
- разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения (устройства), предохраняющие трубопроводы от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность — от аварийного разлива нефти;
- бросать якоря, проходить с отдавшими якорями, цепями, лотами, волокушами, тралями;
- производить дноуглубительные и земляные работы;
- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.

Ось нефтепровода, а также пересечения нефтепровода с автомобильными, железными дорогами и водными преградами обозначены знаками «Нефтепровод».

Ось газопровода, а также пересечения газопровода с автомобильными дорогами обозначены знаками «Газопровод».

При необходимости проведения каких-либо работ в охранной зоне магистрального нефтепровода или газопровода их производство необходимо согласовать с АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-Р».

АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ:

350 000, г. Краснодар, ул. Буденного, 117/2, телефон (861) 216-60-00;
353 900, Краснодарский край, г. Новороссийск, территория Приморский округ Морской терминал, телефон диспетчера ГЦУ (8617) 29-40-77.

ПРОСИМ ТАКЖЕ ИНФОРМИРОВАТЬ ПО УКАЗАННЫМ АДРЕСАМ И ТЕЛЕФОНАМ О ПРИЗНАКАХ ПОВРЕЖДЕНИЯ НЕФТЕПРОВОДА ИЛИ ГАЗОПРОВОДА, В ЧАСТНОСТИ ВЫХОДЕ НЕФТИ ИЛИ ГАЗА НА ПОВЕРХНОСТИ.

Лица, виновные в механическом повреждении нефтепровода или газопровода, кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с законодательством.

Уголовный кодекс РФ. Статья 167. «Умышленное уничтожение или повреждение имущества»

1. Умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба,— наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Те же деяния, совершенные из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия,— наказываются принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на тот же срок.

Уголовный кодекс РФ. Статья 168. «Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности»

Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем

неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности,— наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Кодекс РФ об административных правонарушениях. Статья 11.20.1 «Нарушение запретов либо несоблюдение порядка выполнения работ в охранных зонах магистральных трубопроводов»

Совершение в охранных зонах магистральных трубопроводов действий, запрещенных законодательством Российской Федерации, либо выполнение в охранных зонах магистральных трубопроводов работ без соответствующего разрешения предприятия трубопроводного транспорта или без его уведомления — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на должностных лиц — от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица,— от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц — от пятисот тысяч до двух миллионов пятисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

На лекарства надейся, да сам не плошай

Сто лет назад жители Екатеринодара покупали лекарства в аптеках по рецептам и без них

Богат февраль на всевозможные «медицинские» праздники. Отмечают в этом месяце, к примеру, международные дни борьбы с онкологическими заболеваниями (четвертого февраля) и эпилепсией (тринадцатого февраля), День донора (14-го) и День операционной медсестры (15-го). Есть даже Всемирный день больного (11 февраля) и Международный день редких заболеваний (28-го).

Все эти даты — прекрасный повод отдать дань уважения и благодарности людям в белых халатах, каждый день и час спасающих наши жизни и здоровье. А еще это повод поговорить о здоровье и способах его сохранения, в том числе о тех, которыми десятилетия назад пользовались наши предки. И вспомнить мудрую поговорку о том, что новое — это просто основательно подзабытое старое.

Медицина — наука эмпирическая

Как известно, всё познается в сравнении. И на практике, конечно. Причем в качестве инструмента познания используется как собственный опыт, так и опыт наших пращуров, приспособленный уже к нынешнему времени. Речь в данном случае идет о так называемой народной медицине, лечебные методики которой разрабатывались и проверялись на пациентах десятилетиями. И, как ни странно, дошли до наших дней почти без изменений.

Как отмечают в своих очерках «Из истории медицины Кубани» Юрий и Алексей Ионовы, в конце XIX — начале XX столетия в Кубанском крае практически в каждой семье бережно хранился свой «лечебник», в котором собирались «особые» рецепты снадобий, передававшиеся из поколения в поколение. К нему и обращались станичники, приключись с ними какая-нибудь хворь.

Знатоков народной медицины по кубанским станицам ценили на вес золота. Такой целитель, он же и костоправ, был, как правило, в каждом населенном пункте. Целители лечили земляков от разных болезней, чаще всего — от инфекционных, таких как оспа, малярия или холера. Сохранились в народных лечебниках и рецепты снадобий от хронических болезней: туберкулеза, заболеваний желудочно-кишечного тракта и других.

«Слабогрудых» пациентов, например, целители лечили барсучьим и медвежьим жиром. Употреблять их рекомендовалось с горячим молоком или хлебом. Прописывали легочным больным и такое снадобье: внутреннее свиное сало, растертое с медом, с добавлением в него яичных желтков и сока алоэ — столетника. Принимали этот состав тоже с горячим молоком, по чайной ложке три раза в день.

В качестве действенных лекарств были у станичников в почете травяные отвары и настои. Разные хвори лечили мать-и-мачехой, полынью, подорожником, зверобоем, заваривая травы крутым кипятком, по столовой ложке на кружку. Широкое применение в лекарских делах находили станичники луку и чесноку. Их употребляли в пищу и использовали для

ингаляций в свеженатертом виде. Издавна знали казаки и о целебных свойствах обычного овса. Отваром из овса с добавлением ягод калины лечили кашель и простудные заболевания верхних дыхательных путей. Для тех же целей использовался и отвар малины, а также яичный белок: два яйца взбивали с двумя столовыми ложками меда и принимали порциями три раза в день.

Популярен в кубанских станицах был и способ лечения насморка с помощью горячих ножных ванночек и сухой горчицы. При остром насморке наши пращуров погружали ноги в горячую воду, а после ванночки насыпали горчицу в носки и сажались

в городскую думу в феврале 1905 года. Тогда же дума утвердила основные положения документа. В числе прочего в докладе было прописано, что «...обстановка городской аптеки в рецептурной и материальной комнатах, как наиболее открытых для публики, должна быть красива, прочна, солидна и проста». Также отмечалось, что аптека должна быть «хорошо снабжена всеми необходимыми аппаратами и приспособлениями».

К чести екатеринодарских властей следует отметить, что экономить на здоровье жителей города они не собирались. На оборудование аптеки были положены немалые по тем

Так, аренду до двух с половиной тысяч рублей полагалось платить за квартиры управляющего в три-четыре комнаты и служащих в две-три комнаты. Эксплуатационный расход аптеки включал и жалование сотрудников. Провизору непосредственно жалования полагалось 840 рублей, а сверх того столовых — 180 рублей. Два аптекарских помощника могли рассчитывать на шестьсот рублей жалования и 180 рублей столовых, а рабочие и кассиры (всего четыре штатные единицы) должны были

екатеринодарская аптека №5. В этом здании она располагалась пятнадцать лет, однако в 1920-х годах сменила адрес — переехала в здание на пересечении улиц Горького и Красной (Красная, 92), где был магазин владельца екатеринодарской обувной фабрики Иллариона Котлярова. Там аптека и находилась до конца XX века. А в начале следующего столетия, в апреле 2006 года, здания аптеки и магазина спортивных товаров по соседству загорелись. Как сообщали местные СМИ, из-за неисправности в электропроводке. Пожару была присвоена вторая категория сложности. Позже здание отремонтировали, но «капановская» аптека (по имени владельца екатеринодарских аптекарских магазинов Моисея Каплана, который, по некоторым сведениям, выкупил особняк Котлярова) в него больше не вернулась.

В прошлом году старинный особняк на углу Горького, один из красивейших архитектурных памятников города, вытянул счастливый билет. Историческое здание, построенное еще в 1901 году, отреставрировали. Как сообщили в пресс-службе краевой администрации, реставрационные работы продолжались с марта по октябрь 2023-го. Специализированная организация отремонтировала фасады, выполнила отделку кованых ограждений парапета, зонта крыльца и балкона. Также реставраторы восстановили утраченные элементы декора.

Предъявите рецепт

Кроме аптек, которые могли изготавливать снадобья, в Екатеринодаре начала прошлого столетия существовали еще и аптекарские магазины. Последние могли лишь торговать готовыми лекарственными формами. К слову, магазины Моисея Каплана, расположенные по улицам Гоголевской и Красной, считались чуть ли не самыми оснащенными в городе. Каплану особым постановлением городской думы была дозволена продажа сильнодействующих и ядовитых веществ.

Как и сейчас, сто лет назад аптеки предлагали не только лекарства, но и различные приспособления, необходимые для обеспечения ухода за больными. Например, стеклянные рюмки с носиками для лежачих больных и приспособления, которое сегодня называют уткой, стеклянные же промыватели носа и трубочки, защищающие зубы от «порчи при пользовании минеральными водами», а также рожки для искусственного вскармливания младенцев, шприцы, кисточки для смазывания горла и так далее.

Показательно, что все лекарственные вещества, представленные в аптеках того времени, должны были входить в реестр Российской фармакопеи. Они делились на «допускаемые в ручную продажу» и выдаваемые только по рецепту врача. Продажа рецептурных препаратов в аптеках Екатеринодара (Краснодара) как в прежние времена, так и сейчас контролируется весьма строго...

Рина КАРЕТИНА



у горячей плиты. Эта методика благополучно дожила до наших дней. Правда, сейчас кубанцы используют ее реже и предпочитают лечить риниты более простыми способами, приобретаемая в аптеках всевозможные спреи и капли для носа.

Возможность покупать готовые лекарственные препараты в аптеках у жителей Кубанского края появилась в начале прошлого столетия.

Деньги на здоровье

Ситуация в Екатеринодаре в начале XX века чем-то напоминала нынешнюю. Общим знаменателем для обеих эпох развития города может служить быстрый рост населения и с трудом успевающее за ним развитие городского здравоохранения. И сегодня, как и столетие назад, над решением подобных задач работают власти краевого центра.

Вопросом лекарственного обеспечения екатеринодарцев городские власти всерьез озаботились в 1904 году. К этому времени в семидесятилетнем Екатеринодаре работало четыре частных аптеки, которые, как отмечается в очерках «Из истории медицины Кубани» отца и сына Ионовых, действовали независимо и без учета городских потребностей. Видимо, для городской управы это и стало поводом рассмотреть вопрос о создании новой крупной аптеки, которая бы обслуживала и горожан, и городскую больницу вместе с сетью амбулаторий. Также подотчетная городу аптека могла бы служить оптовым складом лекарственных препаратов для всей екатеринодарской системы здравоохранения.

Доклад, в котором подробно описывались все нюансы организации нового медуучреждения, был представлен городской управой (исполнительным



временам расходы. Так, меблировка рецептурной и материальной комнат должна была обойтись в три тысячи рублей, а меблировка прочих аптечных помещений — в тысячу.

Еще тысячу рублей положили на дистилляционный аппарат и прочие приборы и приспособления. Стоимость оборудования для фармацевтических лабораторий (различные фарфоровые и стеклянные емкости, весы, аппараты, машинки и прочие приспособления) также составила тысячу рублей. На меблировку квартир служащих аптеки предполагалось выделить шестьсот рублей. В общем и целом расходы на оборудование аптеки оценили в десять тысяч рублей. Кроме того, как отмечалось в докладе, для бесперебойной работы медуучреждения требовался оборотный капитал пять тысяч рублей, расходовать который полагалось на покупку аптечных товаров.

В копейку влетало и содержание новой аптеки. К примеру, на отопление и освещение помещений аптеки должно было расходоваться девятьсот, а на страховку имущества — двести рублей. Также в расходную статью будущего медуучреждения вписали наем жилья для служащих.



получать по пять тысяч восемьсот рублей в год. Таким образом вышло, что в год на эксплуатацию аптеки должно было выделяться как минимум десять тысяч рублей.

Отметим для сравнения, что килограмм говядины в начале прошлого века в Екатеринодаре стоил меньше рубля, а за буханку хлеба покупатели платили пять копеек.

Не место красит аптеку

Так или иначе, но организационные неурядицы были решены, и в ноябре 1905 года встал новый вопрос: о месте для будущей аптеки. Для этого городской управой было решено избрать исполнительную комиссию из четырех лиц, уполномочить ее для дальнейших работ по открытию аптеки и предоставить ей право разрешить вопрос о выборе места для нее.

Выбор места для аптеки на какое-то время стал самым обсуждаемым вопросом для екатеринодарского общества. Выбирали шумно и долго. В конце концов решили, что аптека должна быть на улице Красной, недалеко от городской больницы, и в то же время близко к центру. Выбор пал на дом №87. В нем к концу 1905 года и открылась

ШУТИТЬ ИЗВОЛИТЕ?

Определенная часть людей полагает, что талантливый человек талантлив во всем. Но это не всегда так. Например, гениальный художник может не иметь музыкального слуха, а одаренный певец — не уметь начертить даже прямую линию. Но когда речь идет о действительно больших актерах, то почти у каждого из них есть еще как минимум один неоспоримый дар: умение шутить в самых разных ситуациях и с разными людьми.

Однажды в автобусе актер встретил хорошего знакомого и в знак приветствия снял «головной убор». Знакомый долго хохотал, а вот одну бабулю еле откачали...

Надо сказать, что были и шутки актеров, которые им дорого стоили. Шутки на грани фола.

Знаменитый актер Николай Рыбников был человеком, который просто обожал разного рода шутки и розыгрыши. Любил посмеяться и над собой, и над коллегами-кинематографистами, и над людьми, далекими от кино. Но не все розыгрыши Рыбникова были безобидными,

актер веселил собравшихся рассказами о курьезных случаях из жизни. В конце он добавил, что генерального секретаря Никиту Сергеевича Хрущева скоро снимут с должности.

Кто-то из присутствующих на банкете сразу же донес о неудачной шутке актера в компетентные органы — и уже через несколько дней после застолья Юрия Белова принудительно отправили в психиатрическую больницу.

После этого случая талантливо актера почти перестали приглашать на роли в кино из-за неуместной шутки.

попасть в искусство, но директор препятствует этому... Примите меня в искусство!»

Подобная выходка могла обойтись Моргунову слишком дорого, однако произошло невероятное: из Москвы пришел приказ откомандировать рабочего в театр. Повезло Моргунову.

И прибавку к зарплате начинающий актер Евгений Моргунов получил в результате одной из своих рискованных шуток. Однажды в Театр киноактера пришли политические деятели Молотов и Каганович. На встречу с ними вышел Моргунов и представился... художественным руководителем театра. Политики, не знавшие в лицо настоящего хурука, естественно, не почувствовали подвоха.

В этом качестве начинающий актер беседовал с ними больше часа и попросил повысить жалование артистам низшей категории, что и было сделано. В том числе и в отношении Моргунова.

Моргунов всегда носил с собой удостоверение с красной корочкой. Никто не знал, что было в нем написано, но действовало оно безотказно.

Например, остановив проезжавший мимо автомобиль, он мог с серьезным лицом шепнуть водителю: «Товарищ, следуйте моим инструкциям. Догоните-ка вон ту машину и незаметно пристройтесь к ней». А вскоре просил остановиться и спокойно уходил. Проезд был для него, конечно, бесплатным.

Однажды возле кабинета директора цирка на Цветном бульваре, которым руководил Юрий Никулин, выстроилась большая очередь. Люди требовали у секретаря срочно пропустить их к Никулину для решения жилищных проблем.

Оказалось, что возле цирка невозмутимо прогуливался Евгений Моргунов с депутатским значком на лацкане пиджака и говорил всем, кто держал свой путь в цирк, что директор ведет прием населения по поводу квартирного вопроса.

Разъяренный Никулин потребовал больше не пускать Моргунова в цирк.

У режиссера и актера Владимира Меньшова была целая эпопея с получением «Оскара» за кинофильм «Москва слезам не верит». По одной

из версий, выезд в США ему запретили, с награждением не поздравили, статуетку не отдали.

По другой версии, ему внушили, что он не получит высокую награду, поэтому и не поехал на награждение. Но, как бы там ни было, фильм-то был отмечен. Да еще на каком уровне!

За спиной режиссера начали завистливо и злобно ворчать. Когда «оскароносный» Меньшов зашел в ресторан Дома кино, откуда-то раздались ехидный возглас:

— Ну, здравствуй, гений!

— Ну, здравствуй, бездарь! — молниеносно отпарировал Меньшов и пошел к своему столику.

Легендарный Леонид Гайдай снимал комедии и прямо-таки обожал хорошие шутки. При этом и сам любил кого-нибудь разыграть. У режиссера была собака по кличке Рича. Чрезвычайно умная.

Хозяин легко научил ее выполнять разные действия. Например, приносить домашние тапки или газету. Из лежащих на журнальном столике газет собака всегда аккуратно брала верхнюю и приносила Гайдаю.

Режиссер очень любил разыгрывать своих гостей, заявляя о феноменальных способностях своей четвероногой любимицы.

— А вы знаете, что Рича умеет читать? — спрашивал он у очередного пришедшего к нему в дом.

— Не может быть! — изумлялся гость.

— Ну, по крайней мере, она способна отличить «Советскую Россию» от «Советского спорта» или «Комсомольской правды», — уточнял режиссер на полном серьезе.

И дальше шло представление.

— Вы знаете, в сегодняшней «Советской культуре», если я не ошибаюсь, вышла статья обо мне, — говорил Гайдай. — Рича, принеси-ка мне «Советскую культуру».

Собака шла в комнату и приносила газету, лежащую сверху других печатных изданий.

— А нет, это не здесь! — Гайдай бегло просматривал газету. — Рича, принеси «Советскую Россию!»

Гайдай прекрасно знал, что газеты на столике уже сложены в определенной последовательности. Не найдя статью в принесенном экземпляре, вновь посылал собаку за другой. И так доходило до восьми газет, которые выписывал Гайдай. К концу представления гость практически лишился дара речи.

Какой вывод можно сделать? Умение шутить — это тоже определенный дар человека. Главное, чтобы любая шутка не была опасной и не обижала окружающих. Ведь недаром говорят: «С шуткой обращайся осторожно — ты, возможно, будешь понят ложно».

Михаил МИШИН



Философ Фрэнсис Бэкон: «Нередко шутка служит проводником такой истины, которая не достигла бы цели без ее помощи».

а один из них чуть не стоил актеру карьеры.

Когда он учился во ВГИКе, придумал весьма опасную по тем временам шутку: создал в свою комнату половину живущих в общежитии, сам спрятался в шкафу и, подражая диктору Юрию Левитану, зачитал «указ правительства». Из шкафа он сообщил, что цены на продукты питания снижаются в несколько раз, а соль и спички будут отпускаться покупателям бесплатно. Студенты встретили «указ» восторженными криками: «Да здравствует товарищ Сталин!»

За эту шутку Рыбникова не только отчислили из комсомола, но и выгнали из престижного вуза. Лишь заступничество руководителей курса спасло начинающего актера. Николая Рыбникова восстановили в театральном институте, взяв с него обещание покончить с неуместными розыгрышами.

Довольно серьезные последствия имела и шутка Юрия Белова, известного зрителям по многочисленным фильмам, среди которых «Карнавальная ночь», «Неподдающиеся», «Девушка без адреса», «Королева бензоколонки», «Гусарская баллада», «Стоянка поезда — две минуты» и многие другие.

Дело в том, что Белов был прекрасным рассказчиком, умел мастерски развлекать зрителей байками. Однажды на банкете, проходившем во время работы над фильмом «Дайте жалобную книгу»,

Во время съемок многосерийного фильма «Семнадцать мгновений весны» вся творческая группа, включая актера Льва Дурова, играющего агента Клауса, должна была отправиться в ГДР. На выездной комиссии, которую в то время должны были посещать все выезжающие за рубеж, с актером произошел инцидент, стоивший ему заграничной поездки.

У Дурова спросили, как выглядит советский флаг. На вопрос он ответил издевательски:

— Как пиратский «Веселый Роджер».

Комиссия проглотила шутку и дала актеру возможность реабилитироваться:

— Назовите столицы союзных республик. Дуров ответил, что это Тамбов, Тула, Магнитогорск. Словом, заигрался.

В итоге он стал единственным в съемочной группе, кого не выпустили в Восточную Германию, а сцены с актером пришлось снимать в подмосковном лесу.

Знаменитый актер Евгений Моргунов, как никто другой, любил шутки и розыгрыши. Даже его творческий путь начался то ли с серьезного, то ли с шуточного письма к самому Сталину.

Во время Великой Отечественной войны, работая на оборонной заводе, юный Моргунов написал Сталину: «Уважаемый Иосиф Виссарионович! Я, рабочий завода СВАРз, болваночник, мечтаю

ТИХОРЕЦКАЯ МУКА

ЗАБЕРИ

100 000 ₽

ПРАВИЛА АКЦИИ:

- 1

КУПИТЕ
продукцию компании Тихорецкая мука на сумму от 100 рублей в одном чеке в любом магазине РФ и на маркетплейсах, с 01.03.2024 по 31.05.2024
- 2

СФОТОГРАФИРУЙТЕ
QR-код в чеке (или сделайте скриншот электронного чека, если покупка совершена на маркетплейсах)
- 3

ЗАРЕГИСТРИРУЙТЕ
чеки на сайте mukapromo.ru или в чат-боте @Tih_muka_promo_bot
- 4

ЗАБЕРИТЕ ПРИЗЫ:

РАЗЫГРЫВАЮТСЯ КАЖДУЮ НЕДЕЛЮ:

 - 1 000 ₽
 - 2 000 ₽
 - 3 000 ₽

РОЗЫГРЫШ СУПЕР ПРИЗА, СОСТОИТСЯ 12.06.2024:

 - 10 000 ₽
 - 50 000 ₽
 - 100 000 ₽

Реклама

СООБЩЕНИЯ

Решением Арбитражного суда Краснодарского края от 05.04.2021 по делу №А32-37322/2017 37/109-Б ООО «ПРОФСТРОЙ-ЮГ» (ОГРН 1112310006380, ИНН 2310157936, адрес: 350000, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Красная, 124) признано несостоятельным (банкротом), открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим утвержден Андрей Владимирович Титов (ИНН 231006713607, СНИЛС 140-250-502 95) — член Союза АУ «Созидание» (ОГРН 1027703026130, ИНН 7703363900, адрес: 119019, г. Москва, Нащокинский пер., д. 12, стр. 1, ком. 4). Следующее судебное заседание по результатам процедуры конкурсного производства назначено на 17.06.2024 в 09 час. 05 мин. в помещении суда по адресу:

г. Краснодар, ул. Постовая, 32, зал №701. Адрес для направления корреспонденции конкурсному управляющему: 350063, Краснодарский край, г. Краснодар, а/я 4839. Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «ПРОФСТРОЙ-ЮГ» — сообщает о результатах торгов посредством публичного предложения №131331-МЭТС по продаже имущества должника ООО «ПРОФСТРОЙ-ЮГ», назначенных на 15 час. 00 мин. 19.02.2024 на ЭТП ООО «МЭТС» (ИНН 5751039346, ОГРН 1105742000858, адрес: 302030, Орловская область, г. Орел, ул. Новосильская, д. 11, помещение 4) на сайте <http://m-ets.ru> в сети Интернет (далее — ЭТП). Торги №131331-МЭТС по лотам №2—4 признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на участие в торгах. Реклама

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Завод газового оборудования» (ИНН/КПП 2302031320/230201001, ОГРН 1022300635840, юр. адрес: 352902, Краснодарский край, г. Армавир, ул. Тургенева, 319, далее — ООО «ЗГО») Дмитрий Игоревич Плотнический (ИНН 420592839684, СНИЛС 121-997-388-91, почт. адрес: 199155, г. Санкт-Петербург, а/я 186, эл. почта: btorgi127@gmail.com, тел. 8 (961) 810-10-33, член Союза «СРО АУ СЗ» (адрес: 191015, г. Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, 51а, пом. 2-Н, №245, ГРН №001-3 от 19.12.2002, ОГРН/ИНН 1027809209471/7825489593), действующий на основании Решения АС КК от 04.04.2019 по делу №А32-3161/2017-68/14-Б, сообщает: повторные торги

в форме аукциона с открытой формой подачи предложения о цене по продаже имущества ООО «ЗГО», ИНН 2302031320 (объявление №12010373838 стр. 183 в газете «Коммерсантъ» №245 (7690) от 30.12.2023), были признаны несостоявшимися, поступила заявка от единственного участника, которому направлено предложение о заключении договора о купле-продаже по начальной цене имущества. У единственного участника торгов отсутствует заинтересованность по отношению к Должнику, кредиторам, конкурсному управляющему; конкурсный управляющий, саморегулируемая организация арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий, в капитале единственного участника торгов не участвуют. Реклама

Решением АС КК от 13.11.2018 по делу А32-32411/2017 ООО «Кубань Стройинжиниринг» (ИНН 2311163530, ОГРН 112311012052, юр. адрес: 350000, г. Краснодар, ул. им. Калинина, д. 327, оф. 405) признано несостоятельным (банкротом), в отношении должника введена процедура конкурсного производства. Определением АС КК от 28.12.2023 конкурсным управляющим (К. У.) утвержден Андрей Владимирович Титов (ИНН 231006713607, СНИЛС 140-250-502 95, адрес для корреспонденции: 350063, г. Краснодар, а/я 4839), член Союза АУ «Созидание» (ОГРН 1027703026130, ИНН 7703363900, адрес: 119019, г. Москва, пер. Нащокинский, 12, стр. 1). Судебное заседание по итогам процедуры — 27.06.2024 в 11:45 по адресу: г. Краснодар, ул. Постовая, д. 32, зал 701. Организатор торгов — К. У. — извещает о проведении торгов по лоту №1 в форме открытого аукциона с открытой формой подачи предложения о цене по продаже имущества ООО «Кубань Стройинжиниринг». Проведение торгов, рассмотрение предложений о цене и подведение результатов — в 15 час. 00 мин. 05.04.2024 на ЭТП «Профит» (ООО «Перспектива», ИНН 5260315121, КПП 526001001, г. Нижний Новгород, ул. Октябрьская, 33, оф. 14) на сайте www.etp-profit.ru в сети Интернет. В случае признания торгов по лоту №1 несостоявшимися, незаключения договора о купле-продаже проводятся повторные торги, начальная цена на повторных торгах на 10% ниже начальной цены лота на первых торгах. Проведение повторных торгов, рассмотрение предложений о цене и подведение результатов повторных торгов — в 15 час. 00 мин. 06.06.2024. Лот №1 — экскаватор HITACHI ZX-330 2003 г. в., заводской номер машины (рамы): НСМ1ННДЛДД31451, двигатель 6НК1-503683. Начальная цена — 1841667 руб. Начальная цена на повторных торгах — 1657500,30 руб. Задаток — 10% от начальной цены. Шаг — 5% от начальной цены. Документы для участия: заявка, соответствующая действующему законодательству; документ, подтверждающий право действовать от имени заявителя; подтверждение оплаты задатка. Для ФЛ — копия паспорта. Для ИП — выписка из ЕГРИП (срок — до 30 дней). Для ЮЛ — выписка из ЕГРЮЛ (до 30 дней), полномочия руководителя; копия решения об одобрении/совершении крупной сделки; перевод на русский язык документов о гос. регистрации ЮЛ или ФЛ в качестве ИП в соответствии с законом

государства (для иностранного лица). Документы и заявки представляются в электронном виде и подписанные ЭЦП заявителя, в соответствии с порядком (регламентом) работы на ЭТП. К участию в торгах допускаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным законом и указанным в сообщении о проведении торгов, а также перечислившие задаток в установленный настоящим извещением срок на специальный счет должника. Реквизиты спец. счета для внесения задатка: получатель — ООО «Кубань Стройинжиниринг», банк Отделение №8619 Сбербанка России г. Краснодар, БИК 040349602, корр. счет №3010181010000000602, счет №40702810930000036940. Победитель определяется по наиболее высокой цене; в случае отказа или уклонения победителя от заключения договора о к/п продавец вправе предложить заключить договор о к/п имущества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов; если к участию в торгах был допущен только один участник, заявка которого на участие в торгах соответствует условиям торгов или содержит предложение о цене не ниже установленной начальной цены продажи, договор о к/п заключается с этим участником торгов в соответствии с условиями торгов или представленным им предложением о цене имущества, которая не может быть ниже первоначальной. Продавец — ООО «Кубань Стройинжиниринг» (реквизиты для оплаты: банк Отделение №8619 Сбербанка России г. Краснодар, БИК 040349602, корр. счет №3010181010000000602, счет №40702810230000036938) в лице К. У. Договор о к/п — 5 дней с даты получения победителем договора. Полная оплата — 30 календарных дней с даты подписания договора о к/п на реквизиты продавца. Подача предложений о цене имущества — в соответствии с действующим законом. Прием заявок, внесение задатков — с 11 час. 00 мин. 26.02.2024 до 11 час. 00 мин. 03.04.2024 (с 11 час. 00 мин. 22.04.2024 до 11 час. 00 мин. 04.06.2024 — для повторных торгов) на ЭТП «Профит» — www.etp-profit.ru в сети Интернет, знакомство с документами, имуществом — в тот же период по месту нахождения имущества в рабочие дни с 09 до 18 час. по предварительной договоренности по тел. +7 (905) 475-23-30. Реклама

УВАЖАЕМЫЙ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК!

ИФНС России №1 по городу Краснодару информирует о том, что в 2024 году за налоговый период — 2023 год — налогоплательщики — организации, имеющие право на льготу по земельному, транспортному налогам и налогу на имущество организаций (в случаях наличия объектов недвижимости, исчисляемых от кадастровой стоимости), представляют в налоговые органы по своему выбору заявление о налоговой льготе, а также вправе представить документы, подтверждающие это право. Заявление может быть представлено по ТКС, лично, по почте, а также передано через МФЦ.

Форма заявления утверждена Приказом ФНС России от 25 июля 2019 года №ММВБ-7-21/377@ «Об утверждении формы заявления налогоплательщика-организации о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу и (или) земельному налогу, порядка ее заполнения и формата представления указанного заявления в электронной форме». По налогу на имущество организаций форма заявления утверждена Приказом ФНС России от 9 июля 2021 года №ЕД-7-21/646@ «Об утверждении формы заявления налогоплательщика — российской организации о предоставлении налоговой льготы по налогу на имущество организаций, порядка ее заполнения и формата представления указанного заявления в электронной форме».

Заявление представляется после окончания налогового периода. Оптимальный срок его представления — до начала массового формирования сообщений об исчисленной сумме имущественных и транспортного налогов за 2023 год, то есть до первого апреля 2024 года.

Если налогоплательщик, имеющий право на налоговую льготу, не представил в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы или не сообщил об отказе от применения налоговой льготы, налоговая льгота предоставляется на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с настоящим кодексом и другими федеральными законами, начиная с налогового периода, в котором у налогоплательщика возникло право на налоговую льготу.

К таким организациям относятся:

- религиозные организации;
- общероссийские общественные организации инвалидов;
- учреждения органов уголовного-исполнительной системы;
- администрации муниципальных образований, в случае если нормативно-правовыми актами представительных органов поселений предусмотрена определенная налоговая льгота.

С полным перечнем дополнительных (не отраженных в Налоговом кодексе России) льгот, установленных представительными органами муниципальных образований Краснодарского края, на территории которых расположены объекты налогообложения, можно ознакомиться на официальном сайте ФНС России, в разделе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

ИФНС России №1 по г. Краснодару

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Администрация Дядьковского сельского поселения Кореновского района Краснодарского края в соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 229,4437 га с кадастровым номером 23:12:0303000:2, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир — ст. Дядьковская; участок находится примерно в 3 км по направлению на юг от ориентира; почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Кореновский район, с/п Дядьковское, о проведении общего собрания участников долевой собственности.

Собрание проводится по предложению администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района Краснодарского края в связи с обращением ООО «Газпром инвест».

Общее собрание состоится 10 апреля 2024 года в 10 часов 00 минут, дата и время начала регистрации участников общего собрания — 10 апреля 2024 года в 09 часов 00 минут.

Адрес места проведения общего собрания: Краснодарский край, Кореновский район, ст. Дядьковская, ул. Советская, 44 (в здании Дома культуры).

Повестка дня собрания

1. Об избрании председателя и секретаря собрания и членов счетной комиссии.
2. О заключении соглашения об осуществлении публичного сервитута, установленного в отношении части земельного участка с кадастровым номером 23:12:0303000:2 площадью 2294437 кв. м, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования — для сельскохозяйственного производства, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — ст. Дядьковская. Участок находится примерно в 3 км по направлению на юг от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Кореновский район, с/п Дядьковское, в целях строительства и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения федерального значения «Расширение ЕСГ для обеспечения подачи газа в газопровод «Южный поток» (Восточный коридор)» Этап 2.4.

КС «Кореновская» (3, 4 очередь), «Этап 2.4. КС «Казачья» (3, 4 очередь)», «Этап 2.4. КС «Русская» (3, 4 очередь)» Расширение ЕСГ для обеспечения подачи газа в газопровод «Южный поток».

3. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, находящегося в долевой собственности, с кадастровым номером 23:12:0303000:2 площадью 2294437 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир — ст. Дядьковская; участок находится примерно в 3 км по направлению на юг от ориентира, почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Кореновский район, с/п Дядьковское, без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельного участка, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, расположенного в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, соглашения об установлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее — уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно в срок со дня опубликования настоящего сообщения и до дня проведения общего собрания по адресу: Краснодарский край, Кореновский район, ст. Дядьковская, ул. Советская, 42, в рабочие дни с 08:00 до 16:00 по тел. 8 (910) 700-82-16.

При прохождении регистрации каждому участнику собрания необходимо представить документы, удостоверяющие личность, и документы, удостоверяющие право на земельную долю. Представителям собственников необходимо представить документы, подтверждающие полномочия этих лиц.

Администрация Дядьковского сельского поселения Кореновского района Краснодарского края

Куплю автомобиль любой марки. Тел.: 8 (989) 279-89-15, 8 (999) 635-96-04 Реклама